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4) A sombra de um prédio mede 18 m no mesmo
instante em que a de uma pessoa de 1,8 m mede
1 m. Qual é a altura do prédio?

a)28m b)31.8m ¢)324m d)36m e)40.6m

5) Na figura, temos que BC = 15cm, AH=10cm e
PQRS é um quadrado cujos lados medem x. Qual &
© perimetro desse quadrado?

a)écm A

b) 12 cm
c)18cm
d)24 cm
e)30cm

¢S H B

6) Na figura, o quadrilatero MNPQ é um losango.
Sabendo que o segmento MR mede 18 cm, e o

segmento MS mede 9 cm. Qual a medida de cada
lado do losango.

a)2cm

b)3cm

c)4cm

d)5em

e)6cm
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7) Na figura, ABCD é um quadrado inscrito no
AAEF. De acordo com as indicacdes, qual a
medida x do lado do quadrado ABCD.

a)2 E

b)2.2 S

8) Certa noite, uma moga, de 1,50 m de altura,
estava a 2 m de distancia de um poste de luzde 4 m
de altura. O comprimento da sombra da moga no
chéo erade :

a)0,75m b)1.20m c¢)1,80m d)240m e)3.20m

9) A certa hora da manhé, o Sol incidindo sobre o
topo de um edificio projeta uma sombra de
32 metros. No mesmo instante, a sombra de um
poste com 9 metros de altura, localizado ao lado do
mede 12 metros. Nesse caso, a altura do

a)18m-b)21m c)2dm d)27m e)30m
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10)(NOKIA-02) Num triangulo ABC os lados medem
AB=9cm, AC =11cme BC = 15 cm. Um triangulo
MNP, semelhante ao tridngulo ABC tem 105 cm de
perimetro. O maior lado do triangulo MNP mede:

a)15cm  b)27cm  ¢)30cm  d)33cm  e)45cm

11)(NOKIA-06) ABC e DEF sdo dois tridngulos
semelhantes e a razéo de semelhanca nessa ordem

é % . Os lados do triangulo ABC medem 12 cm, 6 cm

e 15 cm. O menor lado do triangulo DEF mede:
a)10ecm b)12em  ¢)15cm  d) 18cm  e)20cm

12)(CEFET-00) Os perimetros de dois triangulos
semelhantes medem 24cm e 30cm, respectivamente.
O maior lado do menor mede 20 cm, entéo o maior
lado do triangulo maior é:

a)15cm  b)20cm c¢)22ecm  d)24cm  e) 25cm

13) Na figura abaixo, tem-se, BE/CD. BE =4 cm,
CD =5cm, AE =4 cm e AC = 6 cm. O perimetro do
trapézio BCDE é : A

a)11.2cm

b)12cm

c)14cm

d)14.2cm

e)162cm
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14) A razéo de semelhanca de dois triangulos & 1
5

Os lados do menor medem 2 cm, 3 cm e 4 cm. A
'soma dos lados do maior €, em cm;
a)18 b) 28 )35 d)45 €)55
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15)(NOKIA-07) Um triangulo cujos lados medem
6.cm, 9 cm e 10 cm é semelhante a outro tridngulo
de perimetro igual a 15 cm. A medida do maior lado
desse ultimo tridngulo é:

a)10cm  b)9cm c)8cm d)7cm  e)6cm

16) Determine o perimetro do quadrado da figura
abaixo, em cm.

a)10cm

b) 16 cm

c)24cm
d) 28 cm
e)30cm
I<—15—.|

17) Na figura , DM é o dobro de MN. Qual a area do
retangulo CDMN (medidas em centimetros).

a) 120 cm?

b) 141,12 cm

c) 148 cm

d) 156 cm 2

e) 194 cm?® C Nl
A
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18) Na figura, MNPQ é um losango. Se MT = 12 e
MS =6, o lado do losango mede:

a)3 M

b)4

)2 )
d)25 Q
)35

T
19) Dois tridngulos, ABC e AB'C’, séo semelhantes
na razio > Sabendo que AB = 12 cm, qual é a
2

medidade AB' , homologo de AB?
a)18m b)20m ¢)22m d)24m e)26m

20) As bases de um trapézio medem 20 cm e 32 cm
e a altura 9 cm. Prolongando-se os lados néo
paralelos até se encontrarem, a altura do maior
triangulo sera, em cm:

a) 12 b) 15 )18 d)24  e)26
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21) Qual o valor de X na figura a seguir:
a)8cm

b) 10 cm A

c)12em

d) 14 cm b3
e)16cm
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22) Um triangulo, cujos lados medem 12 m, 18 m e
20 m, é semelhante a outro cujo perimetro é 10 m.
Qual a medida do maior dos lados do triangulo
menor?

a)2m b)3m c)4m d)5m e)ém

23) Ronaldo notou que, em determinada hora do dia,
sua sombra media 0,40 m, enquanto a sombra do
prédio onde morava media 8 m. Sabendo que
Ronaldo te 1,60 m. Qual a altura de seu prédio?

a)18m b)24m c¢)26m d)27m e)32m

24) As bases de um trapézio ABCD (figura) medem
50 cm e 30 cm, e a altura, 10 cm. Prolongando-se os
lados ndo paralelos, ales se se interceptam num ponto
E. qual a medida da altura EF do triangulo ABE?

a)15¢cm
b)20 cm
c)25cm
d)30cm
e)35cm

25) Os perimetros de dois triangulos medem 48 cm e
60 cm, respectivamente. O maior lado do triangulo
maior mede 25 cm. Qual a medida do maior lado do
triangulo menor?

a)18cm  b)20cm c¢)22cm  d)24cm  e) 28cm
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26) Na figura, os segmentos AB e CD sdo
paralelos. Se AB= 8cm, CE=5cme CD =4 cm, o
segmento AE mede: B

a)5cm
b) 10 cm
c)12em
d) 15 cm D
e)25cm
A C E

27) Os lados de um tridngulo medem 20 cm, 30cm e
35 cm. Um outro triangulo, semelhante a esse, tem
por perimetro 34 cm. O lado maior desse triangulo
mede:

a)8cm  b)12em  ¢)14em  d)25cm  e) 50cm

28) Dois triangulos sdo semelhantes na razio 1

Um dos lados do triangulo menor mede 8 cm, o seu
homélogo no triangulo maior mede:
a)2cm  b)4cm c)16cm  d)32cm e)40cm
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29) As bases de um trapézio medem AB=14me
DC=21m, eaaltura, 11 m. Qual é as distancias do
ponto de interseccdo das diagonais as bases do
trapézio?
a)26me 84m
b)dme7m
c)44me6.6m
d)2me9m
e)5me 6m
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30) (NOKIA-06) Na figura a seguir, os angulos C e E
tém a mesma medida BC = 2 cm, AB = 4 cm,
DE =6 cm e AE = 9 cm. Os valores de X e y séo,
respectivamente:
a)4cme 10cm
b) 3cm e 12cm
c)4cme 12cm
d) 3cm e 10cm
e) 10cm e 12cm

31)Na figura, 1, =2cm,r, =6cme AO, =5cm.
Qual a distancia d entre os centros O, e O, .

a)6cm
b)8cm
c)10cm

d)12cm
e)14cm A
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32) Os lados de um triangulo medem 15 cm, 20 cm
e 25 cm. O menor lado de um outro triangulo
semelhante a esse mede 18 cm. Qual as medidas
dos outros lados.
a)20cme 34 cm
b)24 cme 30 cm
c)22cme32cm
d)28cme26cm
e)18cme36cm

33)(NOKIA-05) Na figura abaixo temos que o = .O

valor de X é:
2)5.0
b)4.38
)46
d)44
e)4.2
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34)(NOKIA-07) A figura abaixo representa duas
estacas fixadas perpendicularmente ao solo,
distanciadas 3m uma da outra. Um fio bem fino e
esticado liga os seus topos A e B e prende-se ao
solo no ponto C. Determine a distancia do ponto C a
estaca mais préxima, sabendo que AB = 9 m e
BC=6ém.

a)2m A

b)2.5m

c)3m

d)35m

e)36m B
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35)(CMM-05) Dado o tridangulo ABC da figura abaixo,
sabendo-se que os segmentos MN//AB,AM =
MC=x+5, NC=7, NB=x+2 € 4B=12,
podemos dizer que a medida do segmento MN
€ um numero;

a) quadrado perfeito
b) irracional

¢) inteiro

d) natural

e) racional
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1) No tri ngulo retangulo ABC abaixo, a medida x,
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2) Na figura AB =8, MN = 2 e MC = 3. Se MN &
paralelo a AB, 0 segmento AM mede:

a)8 A

b) 10

)12

d)9

e)6
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3) As medidas dos lados do tridngulo ABC sao:
AB = 16 cm, BC = 12 cm e AC = 8 cm. Sabendo-se
que BE = 3 cm, DE/AB e EF//AC. o perimetro do
paralelogramo ADEF, em cm, ¢ igual a:

2)20 c

b) 26

)28

d) 30 D.

e)44




